AMCM94问题-A  住宅的保温

    HUP公司正在考虑建造从单幢住宅到公寓楼大小不同的住宅。公司主要关心的是房主定期支付的费用--特别是暖气和冷气的费用最少。建房地区位于全年温度变化不大的温带地区。

    通过特殊的建筑技术HUP公司能不依靠对流--即不需要依靠开门开窗--来帮助调节住宅的温度。这些住宅都是只有混凝土厚板地板为仅有基础的单层住宅。你们被雇用为顾问来分析凝土厚板地板小的温度变化，由此决定地板表面的平均温度能否全年保持在指定的舒适范围内。如果可能的话，什么样的尺寸和形状能做到这点？

  第一部分地板温度

  由表94A-1给G66每天温度的变化范围，试研究混凝土厚板中温度的变化。假定最高温度在中午达到，最低温度在午夜达到。试决定能否在只考虑幅射的条件下设计厚板使其表面的平均温度保持在指定的舒适范围内。一开始，先假定热是通过暴露在外的厚板的周边传入住宅的，而厚板的上、下表面是绝热的。就这些假设是否恰当、假设的敏感性作山评论。如果你们不能找到满足表94A-1条件的解，你们能作出满足你们提出的表94A-1的厚板的设计吗? 
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第二部分建筑物温度

    试分析一开始所作假设的实用性，并将其推广到分析单层住宅内温度的变化。住宅内温度能否保持在舒适范围内。

第三部分建筑费用

考虑到建筑的各种限制及费用，试提出一种考虑HUP公司关于降低甚至免去暖气和冷气费用这一目标的设计。

AMCM 94问题-B  计算机网络的最短传输时间

    在你们的公司里，各部门每天都要分享信息。这种信息包括前一天的销售统计和当前的生产指南。尽快公布这些信息是十分重要的。

    假设一个通讯网络被用来从一台计算机向另一台计算机传输数据组(文件)。作为例子，考虑下列图94B-1模型：
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表示计算机，边
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表示(由边的端点表示的计算机之间)要传输的文件。
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表示传输文件乙所需的时间，
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表示计算机
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同时能传输多少个文件的容量。文件传输包括占用有关计算机为传输该文件所需的全部时间。
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＝1表示计算机
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一次只能传输一个文件。

    我们有兴趣的是以最优的方式安排传输，即使得传输完所有的文件所用的总时间最小。这个最小总时间称为接通时间(makespan)。请为你们的公司考虑以下三种情形：

情形A；

    你们公司有28个部门。每个部门有一台计算机，在图94B-2中每合计算机用顶点表示。每天必须传输27个信息，在图94B-2中用边来表示。对于这个网络，对所有的x,y
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＝1 ．试找出该网络的最优安排以及接通时间。你们能向你们的主管人员证明你们对该网络求得的接通时间是最小可能(最优)的吗?叙述你们求解该问题的方法。你们的方法适用于一股情形吗，即是否适用干了
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以及图结构都是任意的情形?
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 情形B：

    假设你们公司改变了传输要求。现在你必须在同样酌基本网络结构(见图94B-2)上考虑不同类型和大小的文件。传输这些文件所需时间由表94B-1中每条边的了
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＝1．试对新网络找出最优安排和接通时间，你们能证明对新网络而言你们求得的最小接通时间是最小可能的吗?叙述你们求解该问题的方法。你们的方法适用于一般情形吗?试对任何特异的或出乎意料的结果发表评论。
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情形C：
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你们公司正在考虑扩展业务。如果公司真的这样做的话．每天有几个新文件(边)要传输。这种业务扩展还边括计算机系统的升级换代.28个部门中的某些部门将配备新的计算机使之每次能传输不止一个文件。所百这些变化都在下面的图94B-3以及表91B-2，表94B-3中表明。你们能找到的最优安排和接通时间是什么?你们能证明对该网络而言这个接通时间是最小可能的吗?叙述你们求解该问题的方法。试对任何特异的或者出乎意料的结果发表评论。
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